
 

Додаток 8 

 
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА  

щодо виконання Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги  річного плану діяльності 

 

на 2023 

 рік у І кварталі 

 

ЗМІСТ 

 

        Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

2.2. Підвищення рівня довіри людей до системи надання безоплатної правової 

допомоги 

2.3. Мінімізація бар’єрів доступу до послуг безоплатної правової допомоги 

 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

3.2. Посилення спроможності системи БПД до виявлення системних правових 

проблем, їх адвокації на національному чи місцевому рівні, у тому числі із залученням 

інститутів громадянського суспільства 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

4.1. Забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, досудового 

розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  захисту їх прав 

 

4.2. Розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають 

процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, засудженого, 

затриманого та реагування на порушення таких прав. 

 

4.3. Розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової допомоги особам 

звільненим від відбування покарання та особам, які відбули покарання у виді обмеження 

волі або позбавлення волі на певний строк, а також іншим особам, які потребують 

соціальної адаптації 



 

 

 

Розділ І. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової освіченості 

людей 

 

1.1. Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові потреби та 

правові проблеми 

На виконання квартального плану заходів Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД на І квартал 2023 року місцевим центром проведено правопросвітницькі заходи на основі 

списку загально-рекомендованих правових тематик (основний план), у тому числі: для молоді 

щодо готовності знати і відстоювати свої права; спрямованих на запобігання безробіттю; 

спрямованих на запобігання злочинності. 

 

Сьогодні інтернет є найважливішим інструментом у руках не тільки дорослих, а й дітей. 

Він допомагає їм вчитися, спілкуватися з друзями, 

стежити за подіями в світі, розважатися. Однак, крім 

користі, в мережі є безліч загроз, серед яких  

кібербулінг та кібергрумінг. 

З нагоди відзначення Всесвітнього дня 

безпечного інтернету, 09 лютого 2023  фахівчиня 

Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Тетяна Жалобна провела інформаційну зустріч, під  

час якої розповіла  здобувачам освіти ДНЗ 

«Золотоніський професійний ліцей» про загрози в 

мережі та як їх уникнути. 

 

 

10 січня 2023 року фахівчиня місцевого 

центру Тетяна Жалобна провела інформаційний 

семінар “Переваги офіційного працевлаштування” 

для осіб, які перебувають на обліку в Золотоніській 

міськрайонній  філії Черкаського обласного центру 

зайнятості. Під час заходу присутні дізналися про 

плюси оформлення трудових відносин. 

 

 

 

   09 березня 2023 року за для запобігання 

поширення руху ПВК «Редан» в молодіжному 

просторі фахівчиня Золотоніського місцевого 

центру з надання правової допомоги Тетяна 

Жалобна та інспектор ювенальної превенції сектору 

превенції Золотоніського РВП Аріна Гаврилова 

провели профілактичну зустріч із студентами ВСП 

"Золотоніський фаховий коледж ветеринарної 

медицини Білоцерківського національного 

аграрного університету». 

  Лектори заходу висвітлили особливості 

походження та поширення молодіжного руху ПВК 

«Редан» в Україні. 



 

  Студентам роз»яснили правові наслідки участі молодих осіб в подібних заходах та 

вчинення ними неправомірних дій, наголосили на адміністративній та кримінальній 

відповідальності. 

 Насамкінець учні переглянули відео про ПВК «Редан» в Україні та чим небезпечний цей рух 

та отримали дієві поради. 

  Проведення правопросвітницьких заходів в рамках реалізації проекту "Програма 

"Прискорення приватних інвестиції у сільське господарство", зокрема: підготовка 

друкованої інформаційної продукції щодо прав громадян та механізму їх реалізації у сфері 

земельних правовідносин; підготовка відеоконсультацій, рекламних соціальних відеороликів 

щодо прав громадян та надання безоплатної правової допомоги у сфері земельних 

правовідносин. 

  Протягом  звітного періоду фахівцями місцевого центру підготовано та поширено на 

допомогу ОМС 2 інформаційних матеріали (буклети) з наступних питань: «Новим законом 

припиняється автоматична пролонгація договорів оренди земель сільськогосподарського 

призначення», «Як в Україні оформити право власності на земельний пай». 

     

 

30 березня 2023 року завідувач  

Чорнобаївського бюро правової допомоги Інна 

Копійка в ефірі радіо «Чорнобаївська хвиля ФМ» 

розповіла жителям Золотоніського району про 

порядок надання безоплатної правової  допомоги 

громадянам у сфері земельних правовідносин.  

 

 

        

 

   Проведення правопросвітницьких заходів та виїздного консультування з основних 

проблемних питань для потенційних суб`єктів права на безоплатну вторинну правову 

допомогу (далі - БВПД) в місцях їх перебування, з метою навчання людей вміти захищати 

свої права, зокрема для:  дітей; внутрішньо переміщених осіб та особи, які звернулися для 

отримання такого статусу (підрозділи з питань соціального захисту населення; власників 

земельних ділянок, які проживають у сільській місцевості (сільські та селещні ради); ветеранів 

війни та осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту, та особи, які звернулися для отримання такого статусу (територіальні 

центри комплектування та соціальної підтримки); осіб, які постраждали від домашнього 

насильства або насильства за ознакою статі (соціальні служби, притулки); осіб з інвалідністю 

(підрозділи з питань соціального захисту населення); представників національних менших, 

зокрема ромів. 

 

           09 лютого 2023 року, з метою 

запобігання та попередження порушення прав 

дитини в інформаційному просторі та пошуку 

шляхів протидії кібербулінгу та кібергрумінгу, 

юристка  Драбівського бюро правової допомоги 

Світлана Опанасенко провела виховну годину для 

учнів Центру дитячої та юнацької творчості 

Драбівської селищної ради Черкаської області на 



 

тему: "Протидія кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні".  

Внаслідок повномасштабного вторгнення Росії в Україну кількість внутрішньо 

переміщених осіб постійно зростає. Все частіше ВПО потребують кваліфікованої правової 

допомоги.  

В зв’язку з цим, з метою оперативного 

надання якісної правової допомоги у місцях 

проживання внутрішньо переміщених осіб та 

популяризації системи безоплатної правової 

допомоги, 12 січня 2023 року  головний юрист 

сектору «Драбівське бюро правової допомоги» 

Світлана Опанасенко провела інформаційно-

роз'яснювальний захід у гуртожитку КНП 

«Драбівська багатопрофільна лікарня» Драбівської 

селищної ради. 

 

 

 

З метою забезпечення належного доступу 

ВПО до правосуддя, що включає доступну та якісну 

безоплатну правову допомогу, 28 березня 2023 року 

фахівці Золотоніського місцевого центру з надання 

БВПД завітали до інформаційно-консультаційного 

центру для тимчасово переміщених осіб - 

Всеукраїнський пункт об'єднання ГО "ВПО 

УКРАЇНИ", який працює не лише для того, щоб 

давати людям гуманітарну допомогу, а ще і як 

інформаційний хаб. 

 Під час зустрічі юристи місцевого центру 

надали ВПО роз»яснення щодо соціального та 

правового захисту. 

 

 

 

 

З метою підвищення правової обізнаності землевласників та землекористувачів з 

актуальних питань земельного законодавства фахівцями МЦ здійснено 12 виїздів до громад 

Золотоніського та Черкаського районів, де проведено консультування та правопросвітницькі 

заходи в рамках реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестиції у сільське 

господарство», а саме:  

 

17 січня 2023 року з метою ознайомлення 

землевласників та землекористувачів  із останніми 

нововведеннями у земельному законодавстві 

директор Золотоніського місцевого центру з 

надання БВПД Сергій Брус за участі фахівців 

місцевого центру здійснив виїзд до с. Крупське 

Золотоніського району.  

 

 

 



 

Під час воєнного стану військовослужбовці 

щодня захищають цілісність України, її 

суверенітет та незалежність. В свою чергу, 

військовослужбовці перебувають під правовим 

захистом держави й мають усю повноту прав і 

свобод, закріплених Конституцією України. 

Про те, які саме трудові гарантії та пільги 

мають військовослужбовці, 31 березня 2023 року 

розповіла військовослужбовцям Другого відділу 

Золотоніського районного територіального центру 

комплектування та  соціальної підтримки  

юристка Драбівського бюро правової допомоги 

Світлана Опанасенко.  

 

 

В рамках співпраці Золотоніського 

місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги, Служби у справах 

дітей, сім»ї, молоді та спорту виконавчого 

комітету Золотоніської міської ради та 

Ювенальної превенції сектору превенції 

Золотоніського районного  відділу поліції, 16 

березня 2023 року фахівцями проведено 

інформаційну зустріч з місцевою жителькою, 

яка має намір, через вчинення домашнього 

насильства донькою,  позбавити її батьківських 

та встановити опіку та піклування над онуками. 

   

 

 10 березня 2023 року з метою підвищення 

фінансової грамотності громадян 10 березня 

юристка Канівського бюро правової допомоги 

Ірина Гершун провела семінар «Захист прав 

споживачів фінансових послуг» для трудового 

колективу та відвідувачів управління 

соціального захисту населення виконавчого 

комітету Канівської міської ради. 

Під час заходу фахівчиня бюро 

ознайомила присутніх з найпоширенішими 

проблемними питаннями, які виникають у 

громадян з банками та фінансовими 

установами. 

 

 

18 січня 2023 року на базі Черкаської 

обласної універсальної наукової бібліотеки імені 

Тараса Шевченка  відбулася конференція 

«Документування воєнних злочинів щодо ромів 

та злочинів проти людства в Україні» під 

головуванням заступника голови Черкаської 



 

ОВА Олександра Шамрая та керівниці ГО «Добробут Золотоніщини» Олени Фюдр.  

Участь у заході взяла і фахівчиня Золотоніського місцевого центру з надання БВПД 

Тетяна Жалобна, яка прозвітувала про проблемні питання та правову допомогу громадянам 

ромської національної меншини на Золотоніщині.  

 

Проведення правопросвітницьких заходів та інформаційних кампаній щодо 

запобігання та протидії дискримінації та насильству, зокрема: проведення 

правопросвітницьких заходів на тему протидії булінг. 

 

Невід’ємною складовою правопросвітництва є 

виховання молодого покоління та навчання їх 

усвідомлювати своє право бути захищеними та знати, як 

діяти у разі посягання на  їх честь, гідність та свободу, 

гарантовану Конституцією України.  

29 березня 2023 року працівниця Золотоніського 

місцевого центру  з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Тетяна Жалобна завітала до 

Спеціалізованої школи з поглибленим вивченням 

економіки та правознавства № 1 для проведення лекції 

на тему: «Запобігання та протидія кібербулінгу та 

кібергрумінгу в Україні». 

 

 

 

  Забезпечення функціонування та 

розвиток довідково-інформаційної платформи 

правових консультацій "WikiLegalAid": 

розроблення  та розміщення правових  

консультацій; редагування та підтримка в 

актуальному стані правових консультацій. 

  Протягом звітного періоду працівником МЦ 

відредаговано та підтримано у актуальному стані 

5 правових консультацій розроблених 

Золотоніським місцевим центром з надання 

БВПД. 

 

Розділ ІІ. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання безоплатної правової 

допомоги 

2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової 

 

Висвітлення інформації про діяльність системи БПД на офіційних інформаційно-

комунікативних ресурсах, у тому числі: висвітлення діяльності системи БПД у ЗМІ та мережі 

інтернет. 

  

Протягом звітного періоду працівниками МЦ 

висвітлено у ЗМІ та мережі інтернет 64 публікації щодо 

діяльності системи БПД та з актуальних правових питань.  

 

 



 

Розділ ІІІ. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за допомогою 

існуючих та розвитку нових механізмів 

 

3.1. Підвищення ефективності системи надання безоплатної правової допомоги та 

сприяння ефективності інституцій, з якими вона взаємодіє 

 

 Проведення заходів, спільних навчань адвокатів/працівників системи  БПД та 

працівників партнерських інституцій, робота яких пов’язана з наданням правової 

допомоги, зокрема: прокурорів в  рамках реалізації проекту "Відновне правосуддя", інших осіб 

установ, які задіяні у реалізації Проограми; працівників ТВ/МЦ та працівників інших органів,  

що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 

ознакою статі тощо. 

03 березня 2023 року відбулася робоча зустріч завідувача сектору «Чорнобаївське бюро 

правової допомоги» Інни Копійки, з 

начальником відділу поліцейської діяльності № 

2 Золотоніського районного відділу поліції 

ГУНП в Черкаській області, підполковником 

поліції Олегом Скачко, начальником сектору 

превенції поліції, капітаном поліції Людмилою 

Шведенко та в.о. начальника  Золотоніського 

районного сектору №2 філії Державної установи 

«Центр пробації» в Черкаській області, майором 

внутрішньої служби Ярославою Швиденко.  

      Під час зустрічі  говорили про переваги 

застосування відновного правосуддя для 

неповнолітніх на Черкащині. Успішні кейси реалізації Програми. 

       Також присутні обговорили питання, які можуть виникати упродовж реалізації проєкту 

та домовилися про подальшу взаємодію та співпрацю. 

 

Поширення інформації про можливість використання альтернативних способів 

врегулювання спорів за допомогою медіації 

 

 В умовах воєнного стану в Україні 

гостро постає потреба 

попередження/запобігання/нівелювання 

конфліктних ситуацій. В цей період, коли робота 

судів та органів державної влади значно 

ускладнена, найкращою альтернативою 

покращення доступу до правосуддя та 

зменшення навантаження на суди є застосування 

процедури медіації. 

  Тож, враховуючи актуальність питання 

із даної тематики, 03 лютого 2023 року 

головний юрист сектору «Драбівське бюро 

правової допомоги» Світлана Опанасенко 

провела лекцію «Медіація як спосіб врегулювання конфліктів», для підоблікових осіб 

Золотоніського районного сектору №1 (смт Драбів) ДУ «Центр пробації» у Черкаській області.  

 

 

 



 

Проведення регулярних робочих зустрічей з адвокатами, які надають БВПД з метою 

аналізу практики, обміну досвідом та обговорення проблемних питань співпраці 

 

       Протягом звітного періоду, у зв’язку з веденням воєнного стану, робочі зустрічі з 

адвокатами, які надають БВПД не проводились.  

 

Підготовка інформації щодо кращих практик захисту та типових звернень громадян 

    Протягом звітного періоду фахівцем МЦ підготовлено 3 успішні справи. 

 

Розділ IV. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом 

 

Проведення виїзних правопросвітницьких заходів у містах несвободи, визначених у 

статті 13 Закону України "Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини", 

розміщених на території області. 

 

25 січня 2023 року про право на безоплатну правову допомогу розповіли підопічним 

Центру надання соціальних послуг Великохутірської сільської ради Золотоніського району.  

Під час зустрічі юристка Драбівського бюро правової допомоги Світлана Опанасенко 

ознайомила присутніх із системою безоплатної правової допомоги в Україні та порядком 

отримання БПД.  

 

 

    Подання пропозицій щодо внесення змін до ч.1 ст.14 Закону України "Про безоплатну 

правову допомогу" щодо нової категорії осіб. 

Протягом звітного періоду МЦ пропозиції щодо внесення змін до ч.1 ст.14 Закону України 

"Про безоплатну правову допомогу"  щодо нової категорії осіб не подавались. 

 

   

 

 


